

Nr... *673/620/21*
2021-02-22

65-043 Zielona Góra
RZIZG.SZP.264.7.2021

Adresaci wg rozdzielnika

Dotyczy: spr. nr 19E/WIB/2021

W odpowiedzi na Państwa wniosek dotyczący wyjaśnienia treści opisu przedmiotu zamówienia w postępowaniu prowadzonym bez zastosowania procedur ustawy Prawo zamówień publicznych pn. „**Wykonanie szacunku brakarskiego na terenie będącym w zarządzie Rejonowego Zarządu Infrastruktury w Zielonej Górze (teren zamknięty)**”. niniejszym przesyłam pytanie wraz z udzieloną odpowiedzią:

Pytanie 1:

W związku z chęcią udziału w postępowaniu zwracam się o wyjaśnienie pkt 5.1 OPZ, który mówi, że „Szacunek brakarski należy sporządzić dokonując pomiaru i wyceny każdego drzewa przeznaczonego do wycinki i usunięcia (zestawienie w formie wydruku z programu ACER / BRAKARZ).” Program ACER / BRAKARZ to oprogramowanie dostępne tylko i wyłącznie dla administracji Lasów Państwowych nie ma możliwości nabycia go przez osoby postronne (wskazanie programu publicznie niedostępnego łamie zasady równości i uczciwej konkurencji w zamówieniach publicznych). W związku z tym mam pytanie czy Zamawiający udostępni oprogramowanie? Bądź czy Zamawiający przewiduje możliwość przedstawienia wyników szacunku w innym programie?

Odpowiedź: Posiadanie programu ACER / BRAKARZ nie jest wymagane do wykonania przedmiotu zamówienia. Zamawiający dopuszcza przedstawienie wyników wykonanego szacunku brakarskiego w ogólnodostępnym programie.

Jednocześnie zamawiający przedłuża termin składania wniosków umożliwiając Wykonawcom wprowadzenie ewentualnych zmian w przygotowywanych ofertach. Nowy termin wyznaczony na złożenie ofert to 25.02.2021 r. do godz. 10⁰⁰ otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godz. 10¹⁰

Z poważaniem

**ZASTĘPCA
SZEFA ZARZĄDU**

płk Janusz M. PIENIAŻEK